证券代码: 874223

证券简称: 地拓精科

主办券商: 天风证券

## 大连地拓精密科技股份有限公司 关于在大连股权交易中心终止挂牌的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、概述

大连地拓精密科技股份有限公司(以下简称"公司")于2024年3月19日在大连股权交易中心挂牌展示。公司取得全国中小企业股份转让系统有限责任公司于2024年12月10日出具的《关于同意大连地拓精密科技股份有限公司股票公开转让并在全国股转系统挂牌的函》(股转函[2024]3137号)后向大连股权交易中心提交了申请终止挂牌展示的相关资料。

2024年12月17日,大连股权交易中心出具了《关于终止大连地拓精密科技股份有限公司"专精特新"专板入板并解除股权登记托管的函》,并在大连股权交易中心官网(https://www.cndlee.com/)发布的《关于大连地拓精密科技股份有限公司终止"专精特新"专板入板并解除股权登记托管的公告》,证明公司已于2024年12月17日在大连股权交易中心终止挂牌。

## 二、备查文件目录

大连股权交易中心出具的《关于终止大连地拓精密科技股份有限公司"专精特新"专板入板并解除股权登记托管的函》。

特此公告。

大连地拓精密科技股份有限公司 董事会 2024年12月 18日

